
 

Драги ђаци, 
 
У наставку овог документа је пример годишњег теста. 
Решавање теста није обавезно, али је пожељно. 
Тест можете решити и у августу, пред полазак у осми 
разред. 
 
Ако имате питања, пишите нам. 
 
Уживајте у распусту који следи, одморите се, забавите 
и потрудите се да заборавите што мање лекција. 

 
  
 Наставнице Маја Заграђанин и Марија Тадић 
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3. Израчунај: 8√6: ൫√50 − 2√75− √32 + 5√12൯ 
 
4. Израчунај хипотенузину висину троугла АВС, са правим углом АВС, ако су му странице 
АС=6cm, AB=2BC. 
 
5. Израчунај обим и површину једнакостраничног троугла ако му је дато R - r =√27 cm. 
 
6. Израчунај површину  једнакокраког трапеза, ако је b = 16,5 cm, c = 61 cm, h = 11 cm. 
 
7. Дати израз написати у облику степена облика  ܽ௡. 
(2ଵସ ∙ 64): (2 ∙ 2଻)

128 ∙ 2ସ: 2ଷ
 

 
8. Среди полином:   2)ݔ − ଶݔ)(ݔ + ݔ2 + 4) − ݔ) + ݔ)(1 − ݔ)(3 + 2) 
 
9.Ослободи се заграда и среди полином:   2(7ܽ − ଶ(ݔ3 − 3(ܽ −  ଶ(ݔ14
 
10. Страница правилног многоугла је дужине 2 ଵ

଺
	cm. Колики је обим овог многоугла ако му 

је спољашњи  угао 24°? 
 
11. Школу похађа  988  ђака. Број дечака према броју девојчица односи се 6:7. Колико има 
девојчица? 
 
12. На кружној линији пречника 1 dm одсечен је лук АВ=7,85 cm. Колико је дужина тетиве  
АВ? (ߨ = 3,14). 
 
13. Немања  је на занимљив начин измерио висинну зграде у којој станује. Поставио је на 
тло огледало удаљено од зграде 10m. Онда је пришао огледалу на 80 cm и гледајући са 
висине од  180 cm, видео је лик врха зграде (погледај слику).  То му је било довољно да 
сазна висину зграде. Колико је висока зграда? 
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